

河北省新闻简讯

唐山市一女法轮功学员在唐山市丰南区胥各庄集市上被绑架

2024年12月6日，河北省唐山市区一女法轮功学员在唐山市丰南区胥各庄集市上，被两个便衣一人拖一胳膊绑架走，具体情况不知。

保定市定兴县法轮功学员胡金凤已被转到石家庄监狱

前几天，河北省保定市定兴县法轮功学员胡金凤已转到石家庄监狱，具体情况不详。

唐山市丰南区四、五名女法轮功学员被警察绑架

2024年12月9日，在河北省唐山市丰南区岔河镇集市上，河北省唐山市丰南区四、五名在集市上讲真相救人的女法轮功学员被唐山市丰南区岔河镇派出所十几名便衣警察绑架。法轮功学员的年龄大约都在七十多岁。

据悉，其他几名回家了，那名原来有心脏病的那位法轮功学员到派出所，就犯病了，一直到下午四点半，她也没回家。详情不知，待查。

廊坊法轮功学员杨桂娟被非法关押在嘉兴市看守所

廊坊市永清县法轮功学员杨桂娟，在浙江省嘉兴市海盐县沈荡镇被绑架后，因为海盐县看守所女性少，被非法关押在嘉兴市看守所。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

贴真相不干胶 廊坊市付新华被枉判

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊市法轮功学员付新华女士，贴真相不干胶，于二零二三年五月二十六日被跟踪、绑架，被非法关押在廊坊看守所十八天后，被非法“监视居住”、构陷。

二零二四年十二月九日，付新华被廊坊市安次区法院非法判刑一年，罚金一千元。非法庭审结束后，付新华被劫持到看守所，她因体检血压高，当晚八点半被放回家。

付新华今年60多岁，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。二零二三年五月二十六日，付新华和老伴开车去廊坊水果批发市场买水果，在回来的路上付新华贴真相不干胶，被恶人跟踪到家。之后，廊坊市公安局安次分局北史家务派出所警察闯到付新华家将她绑架，并非法抄家，抢抄走电脑、打印机等私人物品。付新华被绑架到派出所，之后她又被劫往廊坊看守所非法关押。

五月二十七日，付新华的老伴去北史家务派出所要人，警察态度蛮横。老伴无奈，又去了廊坊市公安局安次分局要人，警察谎称付新华被批捕。随后，老伴又去了廊坊市安次区检察院，得知付新华还没有被批捕。

五月二十八日，付新华在北京工作的儿子，请假回来和妻子去北史家务派出所要人。付新华的儿子告诉警察说：我在北京，就我妈的这种情况，咨询了公检法有关部门，人家都说江泽民都死了谁还管那些事啊！负责绑架付新华的派出所指导员李健听后说：现在我们也管不了了，你们去安次区国保大队，找一个姓董的女警察，她负责管。于是，付新华的儿子和儿媳来

到廊坊市公安局安次分局国保大队，给董姓警察打电话，董姓警察不接，发短信也不回，大约有两个小时的时间。无奈夫妻俩又去了检察院咨询，被告知案子没有到检察院。

六月十三日，付新华从看守所回家，被非法执行“监视居住”半年，由廊坊市公安局安次分局龙河派出所负责“监视居住”半年。

十月二十九日，付新华被北史家务派出所警察李健等强行从家里带到派出所做非法问讯，依然追问上次非法抄家的书是哪里来的，电脑密码是什么等问题，付新华拒绝签字、问话等，当天被放回。所谓“监视居住”期满后，又被延长半年。

二零二四年三月十三日上午十点多，付新华又被北史家务乡派出所警察从家中绑架，在四家医院做了身体检查，欲非法关押她。结果，付新华体检有四项指标不合格，下午四点多，付新华回到家中。

二零二四年八月，付新华被构陷到廊坊市安次区检察院，后被构陷到安次区法院。

十一月十三日，北史家务派出所警察协同廊坊市安次区法院人员闯到付新华家中，强行把她推上警车，劫持到安次区法院，她老伴也随同一起去了法院。法院人员强迫付新华签字，被她拒绝；法院人员见状，又强迫她老伴签字，也被付新华拒绝。

十二月九日，付新华被劫持到廊坊市安次区法院非法庭审，被非法判刑一年，罚金一千元。

北史家务派出所指导员李健，手机号：13011942999。女），手机号：13333160688◇

被枉判九年 河北鄰小社、张荣杰夫妇相继含冤离世

【明慧网】河北行唐县鄰小社、张荣杰夫妇，因修炼法轮功，二零零四年十一月被绑架构陷，被行唐县法院非法判刑各九年，在狱中都被迫害得患严重疾病；出狱后也不断遭骚扰，二零二二年十月张荣杰含冤离世，终年六十六岁；鄰小社于二零二四年八月含冤离世，终年六十九岁。

鄰小社，原行唐县国税局干部；妻子张荣杰，交通局一运公司职工。鄰小社、张荣杰夫妇修炼法轮功后，身心受益。一九九九年七月二十日法轮功遭受迫害后，鄰小社、张荣杰和行唐法轮功学员到北京上访，在定州被定州市公安局扣留，被行唐县公安局接回。鄰小社在行唐县国税局被强制转化三天。同年秋天被行唐县公安局非法抓走进行迫害，后被放回。

二零零零年夏天，行唐县公安局吕国法、刘朝勤、韩国良等人，把鄰小社、张荣杰抓到行唐县看守所，迫害五十多天，期间他们被警察刘朝勤、韩国良毒打，每人罚款3千元未开收据。

二零零一年三月份，张荣杰被警察吕国法、韩国良、杨会敏等人抓进县看守所迫害一个月，四月底才放回。十二月二十七日，鄰小社在行唐县国税局被吕国法、韩书会、严建伟等警察抓到石家庄劳教



所五大队迫害18天，罚3千元。

二零零二年四月四日至五月十四日，鄰小社被吕国法、韩书会等警察绑架到石家庄劳教所五大队迫害42天。同年五月份张荣杰去湖北探亲，被吕国法、杨会敏和交通局田建军绑架回行唐县党校迫害一个月，同年冬天张荣杰被吕国法、张聪辉等警察抓到看守所迫害一个月，罚款5000元。

二零零四年农历十月初一，鄰小社、张荣杰在行唐县委门口，被由严建伟、吕国法带队的数十名警察绑架到看守所迫害一年，后来两人被行唐县法院非法判刑九年。

张荣杰被非法关押在石家庄女子监狱，他被迫害得左眼失明，右眼视力0.1左右。从二零零七年至二零零九年之间，张荣杰多次要求保外就医，监狱已出具证明，但行唐县公安局局长李从刚、副局长王国军、龙州分局局长米立刚拒不接受签字。

鄰小社被非法开除公职，被关押在河北省冀东监狱，他被迫害成了腰椎间盘突出、严重糖尿病。

出狱后由于生活上没有经济来源，鄰小社、张荣杰夫妇出去打工以维持生计。在警察不断骚扰中，张荣杰于二零二二年十月不幸含冤离世，鄰小社于二零二四年八月也不幸含冤离世。

原行唐县物资局副局长钱玉中二次被枉判、含冤离世

河北行唐县法轮功学员钱玉中，原行唐县物资局副局长，二零零四年十一月十二日被行唐县公安局非法抓捕后，被行唐县法院非法判刑七年，并非法开除公职。

二零二零年七月十日，钱玉中因在一小区发放真相资料，被看大门的门卫丁平军（男）抓住，被物业工作人员李素霞（女）恶意举报，被行唐县公安局绑架送往看守所关押迫害，期间身体出现了脑血栓的症状不能走路。即使这样，中共邪党法院还是判了他三年七个月、勒索罚金一万元，指定居所监视居住。

在中共人员监控、骚扰的迫害中，钱玉中的身体每况愈下，于二零二四年十一月三日含冤离世，终年73岁。◇

信仰无罪 停止迫害

■记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

您看穿了吗？

院认为..... 婚后精神病多次复发..... 曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

